



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, обвиняемого в убийстве незнакомой женщины в подъезде жилого дома

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Чебоксары, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, из хулиганских побуждений).

Как следует из материалов дела, тело 43-летней женщины с колото-резаными ранениями, свидетельствующими о криминальном характере ее смерти, было обнаружено утром 02 июля 2018 года на лестничной площадке в подъезде одного из жилых домов по улице Декабристов в городе Чебоксары. Несмотря на то, что это особо тяжкое преступление было совершено в условиях неочевидности, в ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками органов внутренних дел в кратчайшие сроки было установлено лицо, причастное к убийству. Когда сотрудники правоохранительных органов прибыли по месту жительства обвиняемого, он удерживал дверь изнутри. Тем не менее его сопротивление было преодолено, а в ходе обыска были обнаружены и изъяты кроссовки со следами крови, а также иные предметы, имеющие значение для следствия. Молодой человек был задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, рано утром 02 июля 2018 года в городе Чебоксары обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на первом этаже указанного подъезда, беспричинно – из хулиганских побуждений – напал на потерпевшую, которая вела бродяжнический образ жизни и часто ночевала в этом жилом доме. Женщина попыталась убежать от молодого человека вверх по лестнице, однако он догнал ее между третьим и четвертым этажами, и нанес ей не менее 49-ти ударов колюще-режущим предметом в область головы, шеи и по другим частям тела, а также избил ее. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию, несмотря на непризнание им своей вины, подтверждается заключениями медицинских, медико-криминалистических, биологических, трасологических и молекулярно-генотипоскопических судебных экспертиз, а также другими материалами уголовного дела. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Верховный Суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1298972>